



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA  
CAMPUS ARARANGUÁ

### **EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 04/2024/DGER/ARA**

A Pró-Reitoria de Graduação e Educação Básica (PROGRAD) e a Direção-Geral do Campus Araranguá, no uso de suas atribuições, tornam pública a retificação dos requisitos para ocupação da vaga no campo de Conhecimento: Leitura e Produção Textual, do edital nº 03/DGER/ARA):

1 ALTERAR os requisitos para provimento no cargo:

Onde se Lê:

#### **4.2 Campo de Conhecimento – Leitura e Produção Textual**

Número total de vagas: 1 (uma)

Requisitos mínimos específicos: Graduação em Língua Portuguesa ou graduação em áreas afins com especialização em língua portuguesa;

Leia-se:

#### **4.2 Campo de Conhecimento – Leitura e Produção Textual**

Número total de vagas: 1 (uma)

Requisitos mínimos específicos: Graduação em Letras ou graduação em áreas afins.

Araranguá, 18 de julho de 2024.

ANDERSON LUIZ FERNANDES PEREZ  
Diretor-Geral do Campus Araranguá em exercício

DILCEANE CARRARO  
Pró-Reitora de Graduação e Educação Básica